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Σήμερα Τρίτη 12 Νοεμβρίου 2013 συνήλθε η Γενική Συνέλευση και αποφάσισε με 

συντριπτική πλειοψηφία τα εξής: 

Υποστηρίζει αταλάντευτα τη Δημόσια και Δωρεάν Ανώτατη Παιδεία και είναι 

αντίθετη στα σχέδια εμπορευματοποίησης και απαξίωσης της γνώσης και των 

πτυχίων, όπως και παράδοσης της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης σε ιδιώτες-εμπόρους 

υπηρεσιών.  

Καταγγέλλει τις προσπάθειες ποινικοποίησης της Πανεπιστημιακής δράσης. Ενώ η 

κυβέρνηση δεν αναγνωρίζει το δικαίωμα στην εργασία και προβαίνει σε άδικες και 

μαζικές απολύσεις υπαλλήλων στέλνει την Ασφάλεια στα πανεπιστήμια να κάνει 

έλεγχο ποιοί και γιατί απεργούν. 

Αντιτίθεται στην καταπάτηση του δικαιώματος της απεργίας και της μεθόδευσης με 

δικαστικές αποφάσεις για δήθεν παράνομες πράξεις των απεργών και κάθε 

συμπαριστάμενου φορέα της ανώτατης εκπαίδευσης.  

Είμαστε αλληλέγγυοι στον πρωτόγνωρο απεργιακό αγώνα των διοικητικών 

υπαλλήλων του Πανεπιστημίου Αθηνών, που συνεχίζουν για δέκατη εβδομάδα, 

προκειμένου να υπερασπιστούν το δικαίωμα στην εργασία.  

Είμαστε σε ετοιμότητα  μπροστά σε νέες επιθέσεις που θα δεχτεί το Πανεπιστήμιο και 

οι φορείς του, με εισαγγελικές παρεμβάσεις και με συμμετοχή της Διεύθυνσης 

Κρατικής Ασφάλειας, για δήθεν αδικήματα  της παραβίασης δικαστικής απόφασης 

λόγω της συνέχισης των απεργιακών κινητοποιήσεων.  

Θα υπερασπιστούμε τις κατακτήσεις των προηγούμενων γενιών που θυσιάστηκαν και 

έγραψαν ιστορία απέναντι σε αυταρχικές και μονολιθικές, καταδικαστέες ενέργειες.   

Στη ματαιοπονία των πράξεων απελπισίας αυτών που λαμβάνουν «αποφάσεις» να 

καταδικαστούν διοικητικοί στην ανεργία, αντιτάσσουμε  τους στίχους του Γ. Ρίτσου: 

«Σε τούτα εδώ τα μάρμαρα κακιά σκουριά δεν πιάνει μηδέ αλυσίδα στου Ρωμιού/και 

στ’ αγεριού το πόδι». 

Απαιτούμε να σταματήσουν εδώ και τώρα να εμπλέκονται εισαγγελείς και ποινικά 

δικαστήρια στην ακαδημαϊκή και συνδικαλιστική δράση των φορέων της 

Πανεπιστημιακής Κοινότητας. 

 

Τρίτη 12 Νοεμβρίου, 2012 


